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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0015/2024  
Em, 28 de fevereiro de 2024 

 
 
 

CONCEDE O DIPLOMA JOELMA PEREIRA 
FIDALGO, EM HOMENAGEM AO DIA 
INTERNACIONAL DA MULHER ÀS SENHORAS 
ZILÁ IZABEL DO NASCIMENTO E MARA 
FERREIRA CANHA.  

 
A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS 

ATRIBUIÇÕES LEGAIS, 
RESOLVE: 

 
Art. 1º - Fica concedido, nos termos da Resolução 1.080, de 29 de março de 2010, 

o Diploma Joelma Pereira Fidalgo às senhoras abaixo relacionadas: 
 
SENHORA: Zilá Izabel do Nascimento 
SENHORA: Mara Ferreira Canha 
 
Art. 2º - Os Diplomas serão entregues às agraciadas durante a semana em que se 

comemora o dia Internacional da Mulher. 
 
    Art. 3º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
 

 
Sala das Sessões, em 28 de fevereiro de 2024. 

 
 

JOSIAS ROCHA MEDEIROS 
VEREADOR(A) 

 
 
 

JUSTIFICATIVA 
 

ZILÁ IZABEL DO NASCIMENTO e nasci em 03/12/1957, contando atualmente 
com 66 anos de idade. Sinto-me imensamente privilegiada por ser mãe de quatro filhos 
maravilhosos: Wandeson Nascimento, Fabricia Michelle Nascimento, Franklim 
Nascimento e meu caçula, Maycon Nascimento. Além disso, tenho a honra de ser avó 
de nove netos e bisavó de dois bisnetos. 
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Há 39 anos, abracei a fé evangélica, dedicando-me ao serviço de Deus como 

diaconisa na Assembleia de Deus Ministério de Madureira, situada no Bairro Jardim 
Esperança, na travessa Apolinário. Este endereço é uma homenagem afetuosa a meu 
saudoso pai, Apolinário Nascimento. Sob a liderança do pastor José Carlos Gomes, tive 
a oportunidade de liderar diversos departamentos, incluindo os de jovens, adolescentes e 
senhoras. 

Atualmente, estou envolvida em um projeto voltado para as crianças, o Projeto 
Kids, no qual ensino os pequeninos a louvar e adorar a Deus conforme os ensinamentos 
sagrados. Sinto-me uma mulher guerreira, pois já trabalhei arduamente como doméstica 
em diversas residências, buscando educar e sustentar meus filhos. Desde 1994, tenho o 
privilégio de ser funcionária pública municipal, quando fui contratada pelo senhor 
Jefferson Buitrago. Na época, após aprovação em concurso público, tornei-me servidora 
concursada, atuando com dedicação e comprometimento em minha amada cidade de 
Cabo Frio. 

Agradeço a Deus por me permitir honrar minha fé, minha família e meu trabalho. 
Sinto-me profundamente feliz e realizada com minha jornada até o momento. 

 
 
MARA FERREIRA CANHA nasceu em 01/09/1954, viúva e mãe de três filhos 

maravilhosos, além de ser abençoada com quatro preciosos netos, minha vida tem sido 
uma jornada de fé, amor e serviço ao próximo. 

Em 2003, tive o privilégio de conhecer a encantadora cidade de Cabo Frio. Desde 
então, ela se tornou não apenas meu lar, mas também meu refúgio e fonte de inspiração. 
Hoje, com orgulho, me considero uma verdadeira cabo-friense, acolhida e amada por 
esta comunidade. 

Desde 1990, tenho trilhado minha jornada espiritual como evangélica, buscando 
sempre fortalecer minha fé e servir ao Senhor. Sou formada em bacharelado em teologia 
e capelania cristã, buscando constantemente aprimorar meus conhecimentos para 
melhor servir àqueles que necessitam. 

Atualmente, tenho a honra de servir como pastora presidente da Metodista do 
Avivamento Church, desde 2015. Nossa missão vai além das paredes da igreja: 
trabalhamos incansavelmente para cuidar das vidas, especialmente daqueles que lutam 
contra vícios e dependência química. Acreditamos no poder transformador do encontro 
com Deus e nos esforçamos para oferecer amparo e esperança a todos que precisam. 

Nossa sede está localizada na bela Praia do Siqueira, em Cabo Frio, e temos uma 
filial em Unamar. Nosso objetivo é simples, porém grandioso: viver para a obra de Deus 
e espalhar Sua palavra a todos, especialmente aos mais necessitados. Meu coração 
transborda de gratidão por poder contribuir para esta nobre causa, levando a mensagem 
de salvação através de nosso Senhor Jesus Cristo. 

Amo profundamente esta cidade que me acolheu e me tornou uma de suas cidadãs. 
Aqui, encontrei não apenas um lar, mas também um propósito maior.  
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